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A 2010-es Budapest Bamako rali vasárnapi szakasza még a szombatinál is 
nehezebb volt. A dakarosok által is rettegett Assa-Laayoune majd 600 km-es 
etap alatt több baleset történt, azaz nagyon megviselte a mezőny tagjait. "A 
Nagy Afrikai Futam" hivatalos asszisztencia partnerével, a Sandlanderrel 
együttműködő versenyzők is nagyokat fújtattak, mikor kiszálltak a 
járműveikből. 

A Laayoune-i célban mindeki egyett értett vele: a korai rajtnál nem a levegőbe 
beszéltek a szervezők amikor azt mondták az idei futam legkeményebb 
megmérettetése következik. 

- Nem túlzok, brutális volt - jelentette ki Szebényi Péter - a viadal egyik esélyese. - A 
homokos részekkel még nem is volt probléma, na de a kövek... Elképesztő, hogy 
milyen terhelést kaptunk az autóval együtt. Sajnos több balesetet is láttunk. Egy 
szlovák egység az árokba borult, állítólag kórházba is vitték az egyiküket, míg a 
felborult Borsa Miklóséknak mi segítettünk, például telefont adtunk nekik, így 
körülbelül másfél órát álltunk mellettük, bár az elmondásuk szerint közel 80 km / órás 
sebességgel mentek, amikor a baj történt, szerencsére nem sérültek meg s végül 
csak begurultak a táborba. 

Bertalan Péter sem egykönnyen felejti el majd a vasárnapi szakaszt. 

- Nagyon nehéz volt - nyilatkozta Bertalan. - Kész csoda, hogy az autónk egyben 
maradt, komolyan mondom, kegyetlen ütéseket kapott a kősivatagban. 

Lukács Tóth Kálmánt szintén megviselte az etap. 

- Szétrázott minket a sziklás, köves út - mesélte Lukács Tóth. - Borzalmas terepen 
mentünk. Mindent elárul a szakaszról, hogy ezeken a területeken a Dakar-rali 
mezőnyének is jelöltek már ki szelektíveket. 

Borsa Miklós szerencsésnek vallhatja magát, hogy megúszta épp bőrrel a balesetet. 

- Kiesett az egyik csavar a futóműből és körülbelül 80-nál irányíthatatlanná vált a 
kocsi és felborúltunk - emlékezett vissza a történtekre a navigátór, Markó Zsófia. - 
Kilyukadt a hűtőnk, folyt az olajunk, betört a szélvédőnk az oldalsó üvegünk, a 
baloldali ajtót kis sem lehet nyitni, de szerencsére egyben vagyunk. 


